

АНОНСЫ ОТРАСЛЕВЫХ СОБЫТИЙ • АНОНСЫ ОТРАСЛЕВЫХ СОБЫТИЙ •**Осенний сад и огород. Продукты пчеловодства****5–9 сентября****Тюмень, Россия**

«Осенний сад и огород. Продукты пчеловодства» — одна из самых посещаемых выставок Тюменского региона. Она рассчитана на весьма широкий круг потребителей, так как наряду с сельхозпроизводителями привлекает внимание даже горожан, имеющих огороды и дачные участки. Мероприятие сопровождается насыщенной информационной поддержкой в СМИ и вызывает интерес жителей Тюмени и юга области, специалистов и руководителей различных профильных организаций. На выставке-ярмарке будут представлены теплицы, посадочный материал различных культур, семена и саженцы, а также продукция краевых фермерских хозяйств.

Непродовольственная безопасность**11–12 сентября****Санкт-Петербург, Россия**

Межрегиональный форум «Непродовольственная безопасность» организован компанией «Креативные технологии», Информационно-консалтинговой группой «БПЛ» при поддержке Адвокатской палаты Санкт-Петербурга, Ассоциации «Теплицы России», Национального Союза свиноводов и ряда других партнеров. Программа мероприятия адресована собственникам и топ-менеджерам компаний агропромышленного и рыбохозяйственного комплекса. На форуме будут рассмотрены особенности современной экономической политики во всех аспектах ее влияния на интересы сельхозтоваропроизводителей, новые нормативные правовые акты в сфере налогового и финансового контроля, вопросы совершенствования риск-менеджмента и комплексной защиты интересов предприятий среднего бизнеса.

Импортозамещение**11–13 сентября****Москва, Россия**

Международная специализированная выставка «Импортозамещение» организуется по распоряжению Правительства РФ при содействии федеральных органов исполнительной власти и правительственных организаций. Наряду с аграрным сектором выставка охватывает и другие отрасли экономики, имея целью продемонстрировать потенциал и достижения отечественных производителей в области конкурентоспособного импортозамещения товаров и услуг и их продвижения на международный рынок как за счет расширения и налаживания собственного производства, так и за счет переориентации на новых зарубежных поставщиков и партнеров. Значительная часть отведена коллективным экспозициям регионов России, которые представляют предприятия, организации и ведомства, занимающиеся разработкой и внедрением импортозамещающей продукции. Уделено внимание также инновационным технологиям и инвестиционным проектам, характеризующим научно-технический и производственный потенциал государства. На пленарных заседаниях и круглых столах ожидается обсуждение вопросов региональной промышленной политики и развития импортозамещения в отдельно взятых областях, содействия органов власти политике импортозамещения, научные достижения и разработки, способствующие развитию производства. Проект является полноценной дискуссионной площадкой для диалога представителей органов государственной власти с предпринимателями.

Информационные технологии в исследовании биоразнообразия**11–14 сентября****Иркутск, Россия**

Международная конференция «Информационные технологии в исследовании биоразнообразия» состоится в Институте динамики систем и теории управления (ИДСТУ) СО РАН. Конференция предполагает пленарные и секционные доклады, круглые столы, мастер-классы по принципам работы с существующими информационными системами по биоразнообразию. Предусмотрено использование тезисов докладов в фундаментальных и прикладных исследованиях. Работа конференции пройдет в рамках шести секций, посвященных использованию глобальных порталов данных о биоразнообразии в задачах генерации знаний, информационно-аналитическим системам по биоразнообразию и электронным биологическим коллекциям, применению дистанционных методов в картографировании растительности и изучении биоразнообразия, а также вопросам авторских прав и концепциям оценки качества данных. В формате параллельного мероприятия пройдет мастер-класс «Навыки мобилизации данных».

Цветы. Семена. Сад. Огород**11–14 сентября****Минск, Беларусь**

Выставка «Цветы. Семена. Сад. Огород» станет подведением итогов сельскохозяйственного сезона. На ней будут представлены техника, оборудование и инвентарь. Посетители экспозиций смогут найти удобрения, средства защиты растений, семена овощных культур и рассады, саженцы плодовых культур и кустарников. Кроме того, на выставке можно будет ознакомиться с профессиональной отраслевой литературой в сфере АПК.

Молочные сессии**13 сентября****Москва, Россия**

В Петровском путевом дворце пройдет четвертое заседание «Молочных сессий». Встреча будет посвящена обсуждению ситуации в отрасли, ценовой конъюнктуры и прогнозам дальнейшего развития сектора. Свое участие в 4 заседании уже подтвердили ведущий аналитик «Инфагро», эксперт ФАО ООН Максим Фастеев, руководитель отдела по развитию бизнеса компании Nielsen Елена Васягина, коммерческий директор «ЭкоНива-АПК Холдинг» Сергей Ляшко, директор по закупкам молока Danone в России и СНГ Алексей Давыдов, президент НПУиК «Концерн «Детскосельский» Юрий Брагинцев, представители компаний «Ивмолоко», «Карат», «Ашан», а также министры сельского хозяйства Ивановской области, Удмуртии, Татарстана и др. Подробная информация и регистрация — на сайте «Молочных сессий» <http://sessions.milknews.ru/>

Осень на даче**13–16 сентября****Красноярск, Россия**

МВДЦ «Сибирь» станет местом проведения выставки «Осень на даче». Организатором выступит компания «Красноярская ярмарка». Участники экспозиции представят вниманию посетителей свежую продукцию овощеводства и растениеводства, средства защиты растений, оборудование. Тематические разделы выставки включают продукцию фермерских животноводческих хозяйств и товары пчеловодства; приусадебное растениеводство (картофель, капуста, морковь и т.д.); саженцы хвойных и плодовых пород деревьев; оборудование и технологии для хранения и первичной обработки продукции овощеводства; технологии консервирования сельскохозяйственной продукции; удобрения и средства защиты растений. Программа также включает мастер-классы и специализированные семинары.

Биология клеток растений in vitro и биотехнология**23–27 сентября****Минск, Беларусь**

XI международная конференция «Биология клеток растений in vitro и биотехнология», проводящаяся с 1968 года. За более полувека количество участников и значимость научного события в профессиональном сообществе заметно выросли. В этом году конференция приурочена к 60-летию деятельности Отдела биохимии и биотехнологии растений ГНУ «Центральный ботанический сад НАН Беларуси». Среди научных направлений программы коллекции тканей и клеток растений in vitro, молекулярно-биологические, генетические, биохимические, цитологические и физиологические особенности культивируемых клеток растений, регуляция морфогенеза клеток растений in vitro, культура клеток растений в сельскохозяйственной и промышленной биотехнологии.

АНОНСЫ ОТРАСЛЕВЫХ СОБЫТИЙ • АНОНСЫ ОТРАСЛЕВЫХ СОБЫТИЙ •



«ЮГАГРО» — уверенный лидер Общероссийского рейтинга выставок в отрасли сельского хозяйства

Международная выставка сельскохозяйственной техники, оборудования и материалов для производства и переработки сельхозпродукции «ЮГАГРО» снова подтвердила свой высокий уровень по итогам сезона 2016–2017. Как и годом ранее, «ЮГАГРО» — лидер общероссийского рейтинга выставок в номинациях «Выставочная площадь» как самая крупная аграрная выставка, «Профессиональный интерес» — как выставка, собравшая наибольшее число посетителей-специалистов, и «Международное признание» — как событие, привлекающее больше всех зарубежных участников из наибольшего количества стран.

Ежегодно более 300 российских выставок, лидеров в своих отраслях, соревнуются за звания победителей. Создатели рейтинга, Российский союз выставок и ярмарок (РСВЯ) при поддержке Торгово-промышленной палаты РФ (ТПП РФ), считают его главной задачей создание прозрачного и достоверного инструмента оценки выставки. В подтверждение прозрачности создатели используют в расчетах только данные независимого выставочного аудита, проведенного силами внешних экспертов.

«ЮГАГРО» из года в год увеличивает размеры выставочных площадей: по итогам работы предыдущей выставки удалось добиться роста в 8%. Также организатор заботится о привлечении ключевых экспертов из числа отечественных и зарубежных специалистов и руководителей отрасли сельского хозяйства. В связи с этим посещаемость ЮГАГРО выросла на 7% и составила фактически 17 000 посетителей, из которых более 15 000 — посетители-специалисты. География посетителей включает в себя Россию и СНГ, а также Западную Европу и Азию.

Следующая международная выставка сельскохозяйственной техники, оборудования и материалов для производства и переработки сельхозпродукции «ЮГАГРО» состоится 20–23 ноября в Краснодаре, на площадке выставочного комплекса «Экспоград ЮГ», ул. Конгрессная, 1. Бесплатные билеты доступны уже сейчас (<https://www.yugagro.org/ru-RU/visitors/e-ticket.aspx#goanchor>). Стратегический спонсор выставки — компания «CLAAS». Генеральный партнер выставки — компания «Ростсельмаш». Генеральный спонсор выставки — компания «РосАгроТрейд».

Биотехнология: наука и практика

18–21 сентября

Ялта, Республика Крым, Россия

Международная научно-практическая конференция «Биотехнология: наука и практика», организуемая Воронежским государственным университетом инженерных технологий, ООО «Вега-Эко» и ООО «Биоактуаль», состоится в этом году в шестой раз. Ключевые тематические направления секций касаются фундаментальных аспектов современной биотехнологии, вопросов экологии и энергосбережения, биоинженерии и биоинформатики, а также бионанотехнологий и биотехнологий в пищевых производствах и сельском хозяйстве.

АгроАрсенал

22–23 сентября

Краснодарский край, Россия

Выставка «АгроАрсенал» — одно из отраслевых событий Кубани. Под открытым небом аграрии смогут оценить крупную сельскохозяйственную технику в работе, осмотреть инвентарь и выбрать поставщиков среди участников. Мероприятие представляет интерес для агрономов, механизаторов, владельцев фермерских хозяйств и сельхозугодий России и зарубежья. Наряду с техникой и оборудованием экспозиция содержит агрохимическую продукцию, семена, приспособления для хранения и переработки сельхозпродукции, системы полива. Для производителей это шанс продемонстрировать свои достижения и добиться договоренностей о сделках с партнерами и инвесторами.

АгроЮг

21 сентября

Ставрополь, Россия

Ежегодный международный инвестиционный форум АгроЮг представляет собой профессиональную площадку для развития АПК в Северо-Кавказском и Южно-Федеральном округах и собирает свыше 400 руководителей агрохолдингов, фермерских хозяйств, инвесторов, представителей правительства, производителей технологий и поставщиков услуг. На форуме будут представлены ключевые инвестиционные проекты и эффективные стратегии ведения бизнеса. В программу входят технические дискуссии на тему растениеводства и животноводства, дебаты лидеров АПК, выступления ведущих авторитетных экспертов, роуд-шоу инновационных технологий и оборудования.

Современное состояние, проблемы и перспективы развития аграрной науки

24–28 сентября

Ялта, Республика Крым, Россия

Федеральное агентство научных организаций, Российская академия наук и ФГБУ «Всероссийский научно-исследовательский институт сельскохозяйственной микробиологии» организуют III Международную научную конференцию «Современное состояние, проблемы и перспективы развития аграрной науки», приуроченную к 50-летию со дня основания Отдела сельскохозяйственной микробиологии ФГБУН «НИИСХ Крыма». Пленарные и секционные заседания будут проходить на русском и английском языках.

В рамках конференции будет организована молодежная школа «Современное состояние, проблемы и перспективы развития агропромышленного комплекса» с мастер-классами по тематике «МОЛЕКУЛЯРНАЯ МИКРОБИОЛОГИЯ И БИОТЕХНОЛОГИЯ». Ожидается проведение лекций ведущих специалистов отрасли и практических занятий, на которых слушатели ознакомятся с историей развития, проблемами, задачами и методами. Тематические направления конференции: селекция и семеноводство, растениеводство и земледелие, мелиорация и управление водными ресурсами, сельскохозяйственная микробиология, биотехнология и физиология растений в сельском хозяйстве, сельскохозяйственное оборудование, информационные технологии и общие вопросы развития агропромышленного комплекса.